

主场1:2惜败广州恒大 舜天进球被判越位引争议 球迷赛后大骂裁判不公 俱乐部表示要向足协申诉

挺起胸 舜天骄傲地离开



90分钟时间,球迷自始至终在为舜天加油



舜天球员战斗到了最后一秒



德拉甘:我们虽败犹荣

Q

1:2! 舜天输了! 昨晚,在全场58792名球迷的注视下,舜天踢出了一场荡气回肠的比赛,从落后到追平比分,到差一点反超比分,但边裁在关键时刻的争议判罚左右了比赛的结果,他在第74分钟,吹罚埃雷尔森的进球越位,让舜天的士气受到了很大的打击,此后再丢一球,最终落败。

赛后,舜天球迷大骂裁判,发泄心中的不满情绪。这个争议判罚让舜天高层非常不满,“这个球,我们反复看了录像,并不越位,裁判瞎吹,我们会向足协申诉。”

哨声响了 舜天进球被吹越位

舜天对阵恒大,注定是个“大场面”,这样的“大场面”,舜天从未怯场过。

比赛开始,舜天便和恒大打起了对攻战,刘建业、萨利希都获得了不错的机会。可恒大在里皮的调教下,踢得非常老练,第21分钟,埃雷尔森在禁区外轻松地晃动,抬脚便射,恒大第一次有威胁的射门便洞穿了舜天的大门,这几场比赛似乎都是如此,对手不经意的一脚冷射,总能洞穿舜天的大门。半场结束,舜天0:1落后。

易边再战,舜天主帅德拉甘放手一搏,他派上了达纳拉赫,替下表现平平的萨利希,舜天在前场的进攻打得更加流畅,第59分钟,耶夫蒂奇在禁区内杂耍般过掉舜天门将荣昊,横传中路,全场表现都很突出的孙可推射破门,扳平比分,全场球迷沸腾了。

此后,舜天士气大振,攻势一浪高过一浪,让中超冠军恒大在场上非常狼狈。第74分钟,舜天前场获得任意球机会,邓卓翔主罚送入禁区,埃雷尔森高高跃起,头球破门,兴奋的他跑向角旗区庆祝,全场球迷也都激动得站了起来,可惜,边裁举起了旗帜,示意舜天进球越位无效。这几乎成了全场比赛的转折点。此球究竟越位不越位,网络上,球迷争论很多,从视频来看,埃雷尔森和对手后卫几乎平行,很难分

辨清楚,有网友表示,若按照国际足联鼓励进攻的原则,那么此球可判不越位。

很遗憾,在这舜天即将反超的时刻,裁判让舜天的努力化为了泡影,此后,舜天士气大受影响,一次防守漏人,让郜林轻松破门反超了比分。



本场比赛,任航吃到红牌

老德急了 场边怒摔矿泉水瓶

进球被“扼杀”,舜天球员自然不爽,埃雷尔森更是在场上和他的巴西老乡吵了起来,丝毫没有顾及老乡情。

场边的德拉甘则摆了摆手,一脸无奈,舜天替补席上的球员则双手抱头。很显然,进球被吹无效,本身没有什么,但舜天的情绪受到了极大的打击,而且此时正是球队起势的时候。

这种情绪上的变化,也直接反映到了球场上,此后,舜天防守失误,让郜林反超了比分。如果说,进球被吹,德拉甘还能控制住情绪的话,那么被对手反超,让德拉甘彻底怒了,他把手边的矿泉水瓶重重地砸在了地

上,溅起不少水花。

此后,任航也因为防守犯规,吃到第二张黄牌,被罚下场,最终,舜天无力回天,不得不吞下联赛三连败的苦果。

赛后的发布会,德拉甘恢复了平静,“球速那么快,我在现场也很难分辨清楚,回去我会去看录像,具体研究一下。”

事实上,正是这个关键的争议球,让舜天上下都倍感遗憾,“遗憾”两个字似乎挂在了每个人的嘴上,大家都在懊恼,因为舜天踢得不错,因为那个球越位与否真的是毫厘之间。他们原本是有机会战胜恒大的,可惜,这样的争议判罚已经无法更改。

高层怒了 “我们肯定会申诉”

这一战,裁判注定成为了全场的焦点。恒大方面对主裁判的判罚不满,因为他们认为穆里奇又一次在比赛中被吹罚了假摔,吃到黄牌,导致下一场停赛,这已经是穆里奇第4次遭受到这样的“待遇”。而舜天自然对边裁下半场的那次举旗相当沮丧。

裁判的判罚,让舜天球迷感到恼火,他们赛后大骂裁判。裁判退场时,这样的骂声一浪高过一浪,有愤怒的球迷更是直接把矿泉水瓶从看台上砸了下去,以发泄心中的怒火。

赛后,网络上、微博上,都在谈论埃雷尔森进球是否越位的话题。舜天高层也第一时间观看了比赛录像,“我们反复看了比赛录像,这个球绝对不越位,恒大的6号队员在任意球罚出来后,拖在埃雷尔森后面。边裁不能这

么吹的,简直是瞎搞。”舜天高层气愤地说道,“而且你们有没有注意到一个细节,裁判是在埃雷尔森的球进网后,才举旗的,按照道理,如果你认定越位,那么应该第一时间就举旗!”

截至记者发稿时,舜天俱乐部正在通过中超公司提供的相关视频,进一步收集证据,准备向足协申诉,尽管结果无法更改,但舜天希望足协在裁判的安排上能更加合理一些,“我们要申诉!这么高水平的比赛,肯定要安排更高水平的裁判。”舜天高层说。

本场比赛结束后,中超联赛将休战半个月,舜天的三名国脚孙可、吴曦、刘建业也将去国家队报到,备战东亚四强赛。

本版撰稿 现代快报记者 吕远 韩飞周游 本版摄影 现代快报记者 顾炜

延伸阅读

球迷给力 创本赛季中超 上座率纪录

这是舜天本赛季在奥体的最后一个主场,下一个主场比赛舜天就将移师镇江。因此,赛前几天就一票难求。即使知道奥体又将成为蓝色的海洋,但是赛前半小时,当记者走上看台,依然被全场坐得密不透风的场景震慑,让人仿佛穿越到了上赛季65769人到场的盛况。58792人!看到大屏幕上打出这个创造本赛季球队上座率之最的数字,全场欢呼。

是的,在中超亚冠军的对决中,舜天球迷极尽疯狂和专业。开场哨一响,舜天球迷就进入了战斗模式,舜天一有反击机会,场上就伴有山呼海啸般的欢呼。一个有意思的细节,上半场结束,现场主持人王传松呼吁球迷做人浪,从西看台开始,绕场一周,连续做了四次,连恒大球迷也凑起了热闹。

球员给力 里皮赛后称赞 舜天是强队

一打名帅,德拉甘就来劲,因此,老头做了不少针对性的安排,比如让周云贴身防守穆里奇、从4231改打442,安排萨利希、达十各打半场。他的弟子没让他失望,即使在任航被红牌罚下后,10人应战的舜天依然制造了两个必进球的机会,他们拼到了4分钟补时的最后一秒。

全场比赛,射门比11:12,舜天不落井下风。在赛后的新闻发布会上,舜天主帅德拉甘说,“少一人的情况下,我们也有两个必进球,输得很可惜。”连恒大主帅里皮都承认,舜天是中超的一支强队。